

齐鲁晚报



2023.7.6 星期四

农历癸卯年五月十九
第12665期

大众报业集团(大众日报社)主办

习近平对防汛救灾工作作出重要指示
切实把保障人民生命财产安全放到第一位

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对防汛救灾工作作出重要指示。

习近平指出，近日，重庆等地遭遇强降雨，一些河流发生超警以上洪水，引发山洪和泥石流等地质灾害，造成重大人员伤亡和财产损失。

习近平强调，当前全国即将进入“七下八上”防汛关键期，七大江河流域将全面进入主汛期，长江、淮河、太湖及松辽等流域存在洪涝灾害风险。

习近平要求，各级党委和政府要全面落实防汛救灾主体责任，各级领导干部要加强应急值守、靠前指挥，坚持人民至上、生命至上，守土有责、守土负责、守土尽责，切实把保障人民生命财产安全放到第一位，努力将各类损失降到最低。据新华社

市场监管总局等四部门发文：

对妨碍公平竞争政策措施应清尽清

详见A02版



唐代土洞墓及出土的铜镜。

34座唐宋土洞墓重见天日

近日，考古人员在烟台莱州东关东南墓地进行田野发掘时，清理出88座墓葬，其中包括34座唐宋时期土洞墓，还首次在山东地区发现宋代景德镇湖田窑青白釉刻菊瓣纹行炉。本次发掘的墓葬延续时间长，墓葬年代从唐代到晚清未间断，墓葬类型多样，包括土坑竖穴墓、土洞墓、舟形砖室墓、仿木结构砖室墓等，共发掘唐宋时期土洞墓34座，是烟台首次大规模发掘唐宋土洞墓群。土洞墓是流行于唐宋时期的一种墓葬形式，均为南北向，由墓道、封门砖及土洞墓室三部分组成。这一重要发掘，为研究莱州地区唐代至清代丧葬习俗、文化内涵、社会结构等提供了重要的实物资料。

据新华社

高考报志愿竟成“热门”生意
咨询费动辄上千
“含金量”有几成



详见A03版

清河入海 小清河复航大型融媒报道

小清河复航开水运新局
内陆城市竞速“新”赛道

详见A02版

7月3日成为全球
有记录以来最热一天
厄尔尼诺或致今后气温“创纪录”

详见A15版

国内统一连续出版物号:CN 37-0003 齐鲁晚报编辑部出版 ■值班编委:常新喜 ■值班主任:任志方 ■本版编辑:于梅君 ■美编:陈华

2023齐鲁美食节
2023中华美食荟
2023山东夏日消费季系列活动

主办单位 山东省商务厅 齐鲁晚报·齐鲁壹点

特别赞助 双汇发展

7.7—7.9 印象济南·泉世界